

జమీన్దార్లు

కలర్ ఆటో జెరాక్స్
రాధా ఫిమోజ్ ఎదురుగా
శ్రీ రాఘవేంద్ర ఆటో జెరాక్స్-నెల్లూరు
ఫోన్ : 23649

సంపుటి : 52 సంచిక : 8 ప్రచురణ : నెల్లూరు వెంటక రామనాయకుడు మేనేజింగ్ ఎడిటర్ : నెల్లూరు శ్రీరామమూర్తి సంపాదకుడు : నెల్లూరు శోభన్ద్రప్రసాద్

హన్మన్న తప్పుల చిట్టా తయారౌతుంది!

పి సి సి వై ఫిర్యాదు!

రాష్ట్ర పిసిసి అధ్యక్షుడు శ్రీ పి. హనుమంతరావు హనుమంతులను తప్పింపజేయమని రాష్ట్ర శాసనసభలో ఒక చర్యను నిర్వహించినట్లు తెలుసుకుంటే పి సి సి లోని అధ్యక్ష కార్యకర్తల స్వేచ్ఛకు సంబంధించి వేరొక చర్యను నిర్వహించాలి, ప్రభుత్వ కార్యకర్తలపై నష్టానికి కారణమైనట్లు నిరూపించినట్లయితే ఆ కార్యకర్తలను తప్పింపజేయమని రాష్ట్ర శాసనసభలో ఒక చర్యను నిర్వహించాలి. గాంధీజీని పిసిసి సెలక్షన్ కమిటీగా మార్చాలి. 'సర్కారులో' అన్న పేరుతో వ్యవహారాన్ని పిసిసి అధ్యక్షుడికి ఇప్పటికే 'ప్రెస్' వేయకపోతే రాష్ట్రంలో ప్రతిష్టాత్మకంగా ఉండటం ద్వారా అందరినీ సంతోషిస్తున్నట్లుగా అందరినీ సంతోషిస్తున్నట్లుగా రాష్ట్ర ప్రభుత్వ వ్యవహారంలో కోర్కెను చేసుకుంటూ ఉన్నారని తెలుసుకుంటే రాష్ట్రం, దిలీపోరా ఆదేశాల పాలన కంటే ఎంతో ముందరగా

పాల్గొంటున్నాయి గాంధీజీని నిర్వహించి తీసుకుంటున్న పట్ల కూడా వలపులు కార్యకర్తల సర్దుబాటు చేయించడం పి సి సి లోని ఏమిట అధ్యక్షుడు ఒకే గదిలో కలిపి, బల్బులు వేసి భార్యను పి సి సి అధ్యక్షుడి నిరాశతో దోచుకో

రాజధానిలేఖ

నిరర్థనమని ఉపాధ్యక్షులు బహిరంగంగా దృఢమెలాపించుకున్నప్పుడు గదులు కేటాయింపులకు ఉద్దేశ్యపూర్వకంగా హనుమంతరావు ఒకాదేనున్నారని వారంబున్నారని వారి కోరికగా తమకు ప్రత్యేక గదులు కేటాయించాలి అని పి సి సి రీస్ తప్పుల జాబితాలో ఉదాహరణగా పి సి సి లోని ఏమిట అధ్యక్షుడు ఒకే గదిలో కలిపి, బల్బులు వేసి భార్యను పి సి సి అధ్యక్షుడి నిరాశతో దోచుకో

తప్ప మిట్టమాత్రం రాధా ఫిమోజ్ ఎదురుగా శ్రీ రాఘవేంద్ర ఆటో జెరాక్స్-నెల్లూరు ఫోన్ : 23649

కార్యకర్తల సొంత పాల్గొనే గానూ ప్రతిపక్షాలు వేరొక గదిలో ఉండాలి. రాష్ట్రంలో పి సి సి అధ్యక్షుడి పని తీసుకుంటున్నారని వారి కోరికగా తమకు ప్రత్యేక గదులు కేటాయించాలి అని పి సి సి రీస్ తప్పుల జాబితాలో ఉదాహరణగా పి సి సి లోని ఏమిట అధ్యక్షుడు ఒకే గదిలో కలిపి, బల్బులు వేసి భార్యను పి సి సి అధ్యక్షుడి నిరాశతో దోచుకో

నెల్లూరు పోలీసు నిస్తేజము నిర్యోమైపోయింది!

నెల్లూరులో డోల వ్రాసిన దుండలం సామాజికంగా మారిపోయింది. పోలీసు శాఖ నిర్యోమైపోయింది. నిస్తేజంగా, నిస్తేజంగా యంగా కేసులు వెల్లివిడిచి, చర్యలే జరుగలేదు. దోంగలకు వల్లమగలు కేసులు వచ్చింది. డోల వ్రాసిన దుండలం రాజకీయ, ప్రాంతీయ, రాజకీయ నిర్యోమైపోయింది. ప్రభుత్వ విభాగం సమస్యల్ని దోంగలవారి సులభంగా గుండెబాదుకొని, కళ్లను పెట్టాలి, తమకు ఒకాదేనున్నారని వారి కోరికగా తమకు ప్రత్యేక గదులు కేటాయించాలి అని పి సి సి రీస్ తప్పుల జాబితాలో ఉదాహరణగా పి సి సి లోని ఏమిట అధ్యక్షుడు ఒకే గదిలో కలిపి, బల్బులు వేసి భార్యను పి సి సి అధ్యక్షుడి నిరాశతో దోచుకో

పట్లపగలు దోపిడీలు పెచ్చుపెరిగిపోతున్నాయి పట్టించుకునేవారు లేరు! ముఖ్యమంత్రిగారు - మీ స్వంత జిల్లా దుస్థితి గమనించండి!

నిస్తేజంగా, నిస్తేజంగా యంగా కేసులు వెల్లివిడిచి, చర్యలే జరుగలేదు. దోంగలకు వల్లమగలు కేసులు వచ్చింది. డోల వ్రాసిన దుండలం రాజకీయ, ప్రాంతీయ, రాజకీయ నిర్యోమైపోయింది. ప్రభుత్వ విభాగం సమస్యల్ని దోంగలవారి సులభంగా గుండెబాదుకొని, కళ్లను పెట్టాలి, తమకు ఒకాదేనున్నారని వారి కోరికగా తమకు ప్రత్యేక గదులు కేటాయించాలి అని పి సి సి రీస్ తప్పుల జాబితాలో ఉదాహరణగా పి సి సి లోని ఏమిట అధ్యక్షుడు ఒకే గదిలో కలిపి, బల్బులు వేసి భార్యను పి సి సి అధ్యక్షుడి నిరాశతో దోచుకో

నవనాగరికతకు నమూనాగా - నెల్లూరు యువకులను తీర్చిదిద్దే రెడీమేడ్ షోరూమ్

23-2-91 తేదీ గొప్ప ప్రారంభం

ఇంతసాఫ్ట్ షోరూమ్ నెల్లూరులో ఉండటం నెల్లూరుకే గర్వకారణం



విమల్ క్రియేషన్స్

శేంట్స్ రెడీమేడ్ గార్మెంట్స్ షోరూమ్

విమల్ ఇంకెస్ - (విమల్ క్రియేషన్స్ ప్రైవేట్ లిమిటెడ్)
కాపువీధి, నెల్లూరు - 524 001 ఫోన్ : 25420



ప్రారంభోత్సవ కేసుకూ తొలిరోజు కొనుగోలుపై 10% డిస్కంట్!

ప్రారంభకులు: శ్రీ శై.కె.రెడ్డి, M.L.A.
ముఖ్యఅతిథులు: శ్రీ ఆనంబవేకాసంబ రెడ్డి
శ్రీ కలవకూరుకుంభ కేటర రెడ్డి

జమీన్దార్లు

బాక్ మెయిల్?

శ్రీ చంద్రశేఖర్ ప్రభుత్వాన్ని తాంగ్రెన్సెట్టి అటవణదీపునకు తీరు మానుచే బాధపడ్డారు. చివరకు క్రైమ్ సినిమాలో బాక్ మెయిల్ పాత్రను పోషిస్తున్నట్లుంది. తాంగ్రెన్సెట్టి ధోరణి. చంద్రశేఖర్ ఒక్కటే అనుభూతి సాహిత్య ప్రభుత్వం సర్వహిందకుడవన్నట్లు, ఒక్కటైతే సుఖంగా నిద్రపోతున్నట్లు పండితుల కనుసన్న స్ఫురించి, గొంతుకు కోరికలు కోరి ప్రాణం కోలేస్తున్నారు తాంగ్రెన్ నాయకులు.

మొదలైన కుతర్పును మద్రాసు ప్రభుత్వాన్ని రద్దు చేయించారు. దానివలనగా ప్రజాస్వామ్య వ్యతిరేకి అన్న ప్రధానిని గురి కావడం తోపాటు, గవర్నర్లను అపమానించాడన్న సందేహ గురికావడం వచ్చింది. స్వీకరించినట్లుగా తాంగ్రెన్ సర్వస్వం కోల్పోయిన మంత్రులకు ఉద్యోగం ఇవ్వాలని ఆదేశించారు. అదీ జరిగిపోయింది. ఆమెరికా విమానాలకు భారత భూభాగంపై ఆధిపత్యం సందేహం తగదని ప్రకటించారు. తమవలనా పెదవెనపెదవే ప్రభుత్వానికి దాం, దాం చెప్తామని చెప్పారారు. కొంత రహస్యాలను త్వరగా తెలుపుతా ఆ మెచ్చరికకు తలవూగనవలసివచ్చింది, చంద్రశేఖరు! ఆమెరికా నేతలు కూడా ఆయనవలె సైకిలి జాలిపడి. మేము త్రొంగులో పెట్టేటటువంటిం రెమ్మని తమవలనా ముఖం చెప్పి, పదుపు కాపాడారు.

పార్లమెంట్ సమావేశం ముందు వార్తకలెక్షన్లపై మళ్ళీ వివాదం రేపింది తాంగ్రెన్సెట్టి. బడ్జెట్లో కొత్తపన్నులు విధిస్తే, పార్లమెంట్ సమావేశంలోనే తాము ప్రభుత్వాన్ని వ్యతిరేకించక తప్పని పరిస్థితి ఏర్పడుతుందని రాజీవ్ గాంధీ పార్టీకి చెబుతూ ఏ ప్రభుత్వానినైతే నా ఇంకకంటే సంకటమైన, అపమానకరమైన పరిస్థితి ఏర్పడుతుందని పూచావరెము గర్వ యుక్తం పరితంగా ఏర్పడిన క్షిప్తపరిస్థితులలో, విదేశీ మార్కెట్లను హరించుకొనిపోయినదలలో కొత్తపన్నులు లేకుండా బడ్జెట్ ప్రవేశపెట్టడం ఏ ప్రభుత్వం తరచూ తుంటి నాలుగువ్వుల దాకా కాంక్షలో పన్నులు వేయకుండా ప్రభుత్వాలను నడిపిన నాయకులు. పార్టీలు ఏపివేయాలి మనకు; బడ్జెట్ లోని పదివేలకోట్ల మొదిన పరిస్థితుల్లో పన్నులు లేకుండా పొందజేయడం చంద్రశేఖరు సార్వభౌమ్యేవలనా ఆ సమస్యను తప్పించుకోవడానికి ఒక ఆన్ ఆక్షన్ బడ్జెట్ ప్రవేశపెట్టి, కొంత కాలం నెల్రామని ప్రయత్నిస్తే, అధికమంత్రి ఎదురతిరుగుతున్నాడు. కరవమండి కప్పకూలేవం, విధవమండి పాముకూలేవం అన్నట్లుంది ప్రధాని పరిస్థితి.

చంద్రశేఖర్ ప్రభుత్వం ఏర్పాటు సమయంలో రాజీవ్ గాంధీ రాష్ట్రపతికి ఇచ్చిన హామీ, ఈ వైఖరికి పొంతన కుదరదలైదు. ఆనాడాయన ప్రభుత్వానికి తమ మద్దతు కలిపిన ఒక సంవత్సరం పాటు కేంద్రముఖ్యమంత్రి పదవులను పోషించిన బీబీఎం కార్యకర్త రాష్ట్రపతి, చంద్రశేఖరును పర్చి పెత్తనం అప్పజెప్పారు. కానీ, మూడు నెలలు తిరగకముందే రాజీవ్ గాంధీ సహాయవరతులు పెట్టి తేల్చేట్రో ఆస్తిరత్నానికి ప్రాణం పోస్తున్నారు.

దేశ శ్రోత్రయస్సు, తాంగ్రెన్సెట్టి కుమార్తెలు రెండుంటికి శ్రేణు దాయకం కాని వైఖరియిది. చంద్రశేఖర్ ప్రభుత్వం గర్వం వేళ్ళినాడే దాని ఒంటవలన రాజీవ్ గాంధీ రేణుసం; ఇప్పుడు కొత్తగా ప్రధానిని ఇరకాటంలో పెట్టి, తమవలన చేయించుకోవలసిన అవసరమేలేదు. చంద్రశేఖరును తన ఇంటికి పిలువసంపి. తనకు బాంధుసంబంధిలో పనులను జరిపించుకొని వుండవచ్చు. రాజకీయంగా తాంగ్రెన్సెట్టికి పర్యాయావకరమైన బీబీఎం పర్యాయాన్ని తెరవెనుకే రేపి నడిపించవచ్చు, అట్లాకాక, పరికి రిక్కు విషయాన్ని ప్రకటించిస్తే, రిక్కులేని, దయపెట్టి, జెనరించి, పూరించుకొని తెలిసికట్లుగా చంద్రశేఖరును లొంగదీయడం వల్ల ఊటు కేంద్ర పర్యాయం సమూలం కాతున్నది; అటు తాంగ్రెన్సెట్టి చురుకూటం ఏర్పడుతున్నది, పరపాత లో కూడా భారతపర్యాయం ఆమోదనం పొందుకోవలసింది దానినీ యిస్తున్నది మూర్ఖులతిరక్త కళ్ళకి పార్టీగా తాంగ్రెన్సు, విజ్ఞానకలిగిన నాయకులుగా రాజీవ్ గాంధీ చేయదగిన వనితాది. తమకు సచ్చుకుంఠి ప్రభుత్వాన్ని దింపియేయడం, దేకుచే సీట్లకాం ప్రభుత్వ సర్వహాలో ప్రేమ పెట్టకుండా వుండడం చేయాలి!



21-2-1991
12 వేలం ఆధారం

గెరిల్ల గారికి గాంధీ గారి మాట

"గెరిల్లల త్యాగాలను మన నష్టం దాకా ఆస్వాదించుకోవలసి వే బివ్వవలసి సర్వోత్తమం అనలు తెలుసుకుండు. గెరిల్లల మన ఫక్ష్య మునుకు తెలుసుకోవలసింది. తమ ఉద్యోగంలో కళానాటిస్తున్నారు" అని గూడూరు తాంగ్రెన్సెట్టి వి. నారాయణగారి ఇచ్చిన ప్రత్యక్ష రంలో గాంధీ వ్రాశారు. గెరిల్లల కేసులందీ చూచి వినవలను నారాయణ గారు లేవదారా గాంధీ వీరి వ్రాసె యుంటుంది.

కొమరటి పంచాయితీ
700 ఫుట్ల దానం వంటిం దే కోదండరావు పేర్కొని ప్రెసిడెంటు అయ్యిపోతా అవలదు తప్పలేదంటి చివరకర్షణనాక కాల్యంలను వేర్కొని

యాలు వేయకుంఠి పాకేకం దూపి కలి రెట్ల వలన రెండోసారి దొర్లు వెయింలో పోకేసే ఆ వ్లేలాల రంజ గాని మొగాయం వంజియుమ, ఇంక రెండోసారి బాయడం దున్నవేగాని జాటివారికి మానకలకు రిక్కు సందే బాధనూకా జాటివే ఆందోళనకు వేరిక బాంధుగారిని ఏర్పడుతుంది.

నెల్లూరు ముచ్చట్లు

50 ఏళ్ల క్రితం ఈ వారం
పెండారిని కేసునుకు దూర్కారమకు తున్నాడు ప్రబలు. రెడ్డి గారు! మూన్నాళ్ళ మర్చుతుంటా ఆ పాపం రెండువలైతా. అదేమిటో విరాంధి న్యాయుడయింది!
మరేమాట మర్చిపాటి ముఠి సీట్లు కెట్టి బ్ల్యాండునలో తార్క గట్టిన గుమ్మరమునయిన అద్దం దానికి దుమ్మవ్రేళ్లంబారు నీల్యరే జన్మామంటున్నాడు. అవే క్రయ నేటికే ముఠివం అనుకూచే ఆ బ్ల్యాండునానికే ఈ దొర్లకర్షణ గూడా పాడుకు మరేకర్షణ దూరంగా

వేలు వరదా:
పార్లమెంట్లో సోషల్ జ్యస్టిస్ కోర్టును ప్రజారాధనగా పట్టుకు అప్పమొగు దూకు సుకనూనూడు. పక్కన కూడా అయిదుగురు సోషల్ జ్యస్టిస్ వివరణ లేదు. ఈ మర్చి కోర్టు తిగిలింఠి దొర్లకర్షణ వీరికర్షణ తొక్కవారింఠి పోమ్మనూడల. అవే గొంతులో చిక్కి ఉంటుంటే అప్పమొగు దూర్కారం పోమ్మనూడల కాదు అదే ఆ రోగి కర్కాయ జును గుంజెయ్యం పట్టాణి వీరి వీధి ఏర్పరుకొనుకున్నావూ

అరెస్టు
అల్లూరకర్షణ సింగేడు గ్రామంలో శ్రీ అక్షయం వికృతనాథం, అమరా చ్యుతివయ్య, పాం నాగేశ్వరరావు గార్లు కే 10 దివ్యవార్షం అరెస్టు చేయింది. అల్లూరలో సర్కా గూంఠి వలయం పోలీసులం; పుయిపె త్రీ రీ కేవయ్య, ము. రమణారెడ్డి గారు అధికారాధిగాళ్ల క్రొక్క గారు.

మిగతా సర్కా గ్రామంలకు తొలి పట్టణముడలో అరెస్టు చేయింది. విరవరిని 10 రోజూ సకైతలుకు రిమాండ్ కేకారిని తెలుస్తుంది.

వార్తను తప్పచేస్తే అడగడం తప్పా?

రాష్ట్రంలోని సాంఘిక సంక్షేమ పక్ష కృషిని వికృతి కప్పచేస్తున్న వార్తా క్రమం సస్యంఠిదని మంత్రి శ్రీ రత్న రంజనదాసిని రాష్ట్రవార్తల సంఘం వ్యూహ మెరైం గర్భినియూ. సంఘం వ్యవహార మాలాన తమ ఇష్టానుకూల సోద పోరెసుకోవడం క్షమాప్తం కాదు.

వార్తలను ప్రకటింపాలంటే చేసే ముఠా, తమ తప్పలు తెలుసుకోవడం రర్కం తమ అర్హతను సరికే పాస్ క్యూలో పనివీర్కొంటే సర్కూరగా అన్నం పెట్టుకుంఠి ఆ అన్నం రొట్టెల, పుడుగులు దాకుంఠి మున్నూరు: పిల్లలకు పిదు అన్నం గిన్నెలలో పెట్టుకున్నారా లే: తోటంలో తినుకుంఠి న్నూరు: ప్రభుత్వం వనివీర్కొంటే సంక్షేమంలోనే చెప్పిందే కోట్లదొంగిలాయం ఠనం సందనియోగ మయ్యెంకుచి వీధి సహకరిస్తున్నారు.

పార్లమెంట్ వింత కథానాన్నం గా వుండేది, వార్తల వింత కథారాధనావరంగా వ్యవహారింఠి ప్రబంధంఠి తెలుసు. వీరి అంఠ్యం వల్ల పనివీర్కొంటే అనుకుంఠినదం, దొంగిలాయం ఠి కలాలు నానం ఠెను కేవలం వాంఠ్యం తెలుసు. ఊరువీరి పరిస్థితిలో మంత్రులు, అధికారులు పాక్షక కుఠిలే చేయడం తప్పా: వార్తలకేసే కప్పంకు విక వేయకుంఠి సంఘం ధనుఠింఠి మాలాన తమ ఇష్టానుకూలంగా ఠయంఠి కాలంకుంటున్నూరు.

వార్తల సంఘం అవంఠిస్తున్న ఈ వికృతవైఖరిని ప్రభుత్వమేకాడు చేద పిల్లం రవీంద్రుకొకే ప్ర కి పారు ఠూ ఖాంఠి రొంటు.

- జి బాబూరావు యాదవ్

గోపాలరెడ్డిగారు
పార్లొనడంబాగాలేదు!
18 రేపి నెల్లూరులో జరిగిన మరేకా గాంధీ విగ్రహ మ్వరణ సరలో ఏక ఠి రామారావుతో కార్కర్షణకా గోపాల రెడ్డిగారు పాల్గొనడం జాటి తాంగ్రెన్

అధిమానుకు మ్రొగుడు వదకలెడు.

వికృతాంఠ్యం మంది సార్కంక్ర్యే సంగ్రా మంలో ముంఠవడివి, సార్కంఠికంగా, నీటి నిజాయితీతో రాజీయ తీవరిం గడి పిన గోపాలరెడ్డిగారు - స్యాంఠెర్రానా వంఠరం తన జీవితాన్ని రూపొందికే అఠి రంఠి: కర్కకొట్టి కల్లకర్తో, నీటి మ గ్గుమఠలో వ్యజనం మర్కొవేర్కొ అఠి కారం లోకంవర్కొ; మూర్క్ఠివఠింఠి అఠి సీఠివఠి ర్యంకో, స్యాంఠెర్రానాలో: జుఠి సీఠికో కల్లకర్కు కారుకుంఠి రాఠ్యాన్ని వఠి, అఠి మానుకు మ్రొగుడు వదకలెడు.



వ్యజనం వలయకాలంగా పీల్చిపిల్చిదీసిన ఏక ఠి రామారావు వఠి కి కుట్రనా నాయ కుడికోఠిని వేదవ పంఠకోవడం నాటిదే బాఠి మనిసామంఠి కల్లింఠింది.

వైఠెయ్యి, అఠి మరేకాగారు విగ్రహ హామ్యంఠి సరకావడం జాకా బాధారంఠి వేయం. గోపాలరెడ్డిగారు విగ్రహ విమ్యంఠి జరిపి, ఏక ఠి కర అఠిఠిగా హాఠెయింఠి విషయం ఆక్షేపించివ్రేతే వరకాదు. గాంధీ గారు హామ్యం అక్షేపించి వరకు గోపాలరెడ్డిగారుండే అట్లులు వివరుంఠింది.

గోపాలరెడ్డిగారు తన అధిమానులు, క్యాంగ్రెసీవారులు, స్యాంఠిక్ర్యేయంఠి మఠిఠి సొగియాయి గ మ స ఠి రి, ఇ మంఠిని ఇటువఠి కరకల ఠా కి ఠి య

వారు సరకుకు హాదు కావడంఠి నా మవది.

గూఠూరు — వై. కృష్ణారెడ్డి.

ఈయన తిరిగి

ఏ ని కారుకాదా? మాకీ ముఖ్యమంత్రి శ్రీ ఎక ఠి రామారావు నెల్లూరు గాంధీ విగ్రహ మ్వరణ సరలో మాట్టాకుంఠి, ఈనాడే తాంగ్రెన్ బాధలు ఏ ని కార్కర్తో జర్కాగా తిరుగుకు నీవగణంఠి వ్యవహాంఠి న్నూరు వివఠ్యంఠి విధుంఠిగా వఠి. గుంఠిని సా మి క న న్న పీఠివఠిస్తుంది. ఏక ఠి రామారావుగారు ఏ ని క ఠి రో తిగగడంఠిరా: అఠి క్కొవోసి అయిన ఠిక్లా వన్న మ్మంఠి కంఠవల్లఠి సంఖ్య వంఠి: జాఠిలికార్కర్తో తన కల్లకర్కే కల్లకర్కే వైకేవోని ముల్లూర్కొ వియర్ కంఠివ్రా కే ఠి యంఠి రే వఠి: ఏ ని కర్కలో తిగగఠి తెలుగునాయకు ల కలఠి న్నూరు: రామ విఠ్యంఠి సుంఠి అవఠి: మూనె: ఇ: కారవ్యక్తి: తాంగ్రెన్ రాజివి వేలిక్కి హామయింఠి మ్మంఠి అఠి క్కొవోని న్నూరు: పిల్లకొకఠి జరిగిన విషయంఠి నెల్లూరకల్లకర్కొవోని తెలుగువఠింఠి వఠి అన్న విషయంఠి వీరి: బి: మ్మంఠి, కఠింఠి: రంఠి: సాఠ్యం విన్మంఠి అఠి: అవఠి: ఒక కావంఠి స్యాంఠివఠి సంఠి గంఠి వఠి: వోయంఠి, వ్యజనకఠి: ఇ: కఠి అవమా నియఠివ వక్తరీ, తన కప్పయంఠి తెలుసు

— కారవ 8 వ వేలికో

CROWN-TV
With Technical assistance from NEC Japan
అంతర్జాతీయం, నెల్లూరు, ప్రకాశం, కల్లూరు.
అంతర్జాతీయం, నెల్లూరు, ప్రకాశం, కల్లూరు.
అంతర్జాతీయం, నెల్లూరు, ప్రకాశం, కల్లూరు.

స్వయంగా వ్యాపారం చేసుకోలేని సంపన్నులకొక సదవకాశం-
చిత్రపత్రికతో సహభాగస్వామ్యం పొందే సౌకర్యం!



మా తిరపతిరెడ్డి డాక్టరు వృత్తి వదిలి తెలుగు సినిమా రంగంలో
'ఫైదీ'తో సంచలనం సృష్టించి, అటు ఫైనాన్సింగ్‌లో,
ఇటు నిర్మాణరంగంలో అపార అనుభవాన్ని సంపాదించి,
చిత్రనిర్మాణం, పంపిణీ, ఫైనాన్స్, డబ్బింగ్
తదితర రంగాలలో సమష్టి వ్యాపారం చేసేందుకు

సంయుక్త ఫిలిమ్స్ లిమిటెడ్

స్థాపించినందుకు

శుభాకాంక్షలందజేస్తున్నాను.

మిత్రులు, శ్రేయోభిలాషులు, స్వయంగా వ్యాపారం చేసుకోలేని
సంపన్నులు ఈ సంస్థలో సహభాగస్వాములై
సహాయ సహకారాలందించి చిత్రపత్రికను
సాధ్యాలన్నీ పొందాలని విజ్ఞప్తిచేస్తున్నాను

కలవకూరు చంద్రశేఖర్ రెడ్డి

(K V R)

నెల్లూరు

నల్లారు గలభజ్జలు

వినియోగదారులు

జనార్దనరెడ్డి జన్మదినం

ముఖ్యమంత్రి శ్రీ ఎం. జనార్దనరెడ్డి జన్మదినం సందర్భంగా 28 తేదీ సుబ్రాహ్మణ్య పేట రెంజిన్ వద్ద జన్మదినం శ్రీ వనం పాఠశాలలో భాజనం జరిపారు. శాంతి శాంతి దాసరి, నేలపట్ల చింతమణి వ్యాఖ్యలు చేశారు. ప్రాధాన్యతను తెలిపారు. కార్యకర్తలను స్వాగతించారు.

అదేరోజు వెల్లూరులో కృష్ణారాజు ప్యాన్స్ ఆఫీస్ వద్ద కరవున ఆస్తి దానం జరిగింది. శ్రీ రంగారావు కృష్ణమూర్తి ముఖ్య అధ్యక్షులు నెరపారు.

విద్యుత్ మంత్రి

రాష్ట్ర విద్యుత్, మినరల్ & ఖనిజ మంత్రి శ్రీ డి.ఎల్.రాజ్ కె. 28 తేదీ వెల్లూరు వచ్చారు. కిలగి, మర్రి

గుంట, యర్రగల్లి, చావంకొండ, చింతమూడి, ఉదయగిరి ఉదయగిరి గ్రామంలో 28 తేదీ రాత్రి వరకు వర్షం పడింది.

విద్యుత్ శ్రీ మదాం జానగంజులో తనముక్తి స్వేచ్ఛా కి గడ్డగా, ఆయన నియోజకవర్గ వ్యవసాయ పుణ్యక్షేత్రం ద్వారా విద్యుత్ కలిపి ఈ కేంద్రం వద్ద కరం తాపి పా, జానగంజు, నియోజకవర్గానికి మేలకేసే వనలేని సాధనాలే చూడాలి.

రంగడి తిరునాళ్ళు

రంగనాయకుల స్వామి తిరునాళ్ళు 28 తేదీ ప్రారంభమౌతున్నది. 28 తేదీ గడపసేవ, 1 తేదీ కళ్యాణం, 2 తేదీ తన జనార్దనం, స్వామిచా ప్రవేశం తిరిగి పునరుద్ధారణ జెయింట్ కార్యకర్తల మంది ఆర్యకుడు శ్రీ మంతు వెంకటేశ్వరస్వామిని వివాహిస్తాడు.

వివేక కాంగ్రెస్ చరిత్ర

శ్రీ ఆనం వివేకాచార్యులు 17 తేదీ ఉదయగిరిలో జరిగిన అధ్యక్షుని సమక్షంలో కాంగ్రెస్ సభ్యులను స్వీకరించారు. ఈ సందర్భంలో ఆంధ్రప్రదేశ్ లో జరిగిన అధ్యక్షుని సమక్షంలో శ్రీ ఆనం వివేకాచార్యులు పాల్గొన్నారు. శ్రీ ప్రసంగం గుంటా వుండేది.

శ్రీ వివేకాచార్యులు రెండు మూడు రోజుల్లో కుర్చుకొని కిచ్చగంజు వైట్ బిల్డింగ్ లో సాంఘిక కార్యకర్తలను, ముఖ్యమంత్రిని గౌరవ వ్యవస్థలలో గుర్తిస్తూ, ఆరోగ్యాల పొందిస్తామని వివేకాచార్యులు ఇప్పటికే విజయవంతంగా చెప్పారు. కిచ్చగంజు వైట్ బిల్డింగ్ లో కార్యకర్తలను వివాహిస్తామని వివేకాచార్యులు చెప్పారు. ఆంధ్రప్రదేశ్ లో కార్యకర్తలను వివాహిస్తామని వివేకాచార్యులు చెప్పారు.

వన టౌన్ ఎస్ ఐ కి

15 రోజుల జైలు తీయడం

వెల్లూరు వన టౌన్ పరిషత్ కార్యకర్త శ్రీ నవారాజులు ఈ రోజు (22 తేదీ) నుంచి మర్రి 4 తేదీ వరకు రిమాండ్ లో ఉంటారు. వన టౌన్ పరిషత్ కార్యకర్తలను వివాహిస్తామని వివేకాచార్యులు చెప్పారు. ఆంధ్రప్రదేశ్ లో కార్యకర్తలను వివాహిస్తామని వివేకాచార్యులు చెప్పారు.

శ్రీ నవారాజులు మేజిస్ట్రేట్ కోర్టులో మూడు కేసులకు సంబంధించి సాక్షులు చేస్తున్నారు. అయితే కోర్టు ఎన్నికల సమయంలో ఆయన రిమాండ్ లో ఉంటారు. దీనిలో మేజిస్ట్రేట్ కార్యకర్తలను వివాహిస్తామని వివేకాచార్యులు చెప్పారు. ఆంధ్రప్రదేశ్ లో కార్యకర్తలను వివాహిస్తామని వివేకాచార్యులు చెప్పారు.



వన టౌన్ వివేకాచార్యులు కార్యకర్తలను వివాహిస్తామని వివేకాచార్యులు చెప్పారు.

ఈ రోజు ఈ రోజు జిల్లా కోర్టులో యాదాద్రి పేట జైలులో ఉన్న కార్యకర్తలను వివాహిస్తామని వివేకాచార్యులు చెప్పారు. ఆంధ్రప్రదేశ్ లో కార్యకర్తలను వివాహిస్తామని వివేకాచార్యులు చెప్పారు.

నిందితులను విడిచిపెట్టాలని కోరుకుంటున్న కార్యకర్తలను వివాహిస్తామని వివేకాచార్యులు చెప్పారు. ఆంధ్రప్రదేశ్ లో కార్యకర్తలను వివాహిస్తామని వివేకాచార్యులు చెప్పారు.

ఐ. ఆర్. 64 పరిష్కారం

120 రోజుల కాలవరిమిడి - రెండవ పంట ఆనుకూలమైంది - ఆధిక దిగుబడి - ఆధిక మద్దతుదర - మావడ వస్తుంది. ఎస్. శివకోటారెడ్డి ముఖ్యమంత్రి, పాఠశాల ప్రాధాన్యతను తెలిపారు. కార్యకర్తలను స్వాగతించారు.



శ్రీ తల్పగిరి రంగనాథస్వామివారి దేవస్థానము

రంగనాయకుల పేట - వెల్లూరు ప్రమాదనామ సంపత్సర బ్రహ్మోత్సవములు

23-2-91 నుండి 5-3-91 తేదీ వరకు జరుగును

ముఖ్య ఉత్సవములు - ప్రత్యేక కార్యక్రమములు

27.2.91 రాత్రి 10 గంటల హనుమంత సేవ

28.2.91 రాత్రి 10 గంటల గరుడ సేవ - శ్రీ పద్మావతి (సినీసటుడు) చే "హాస్యవల్లరి"

1-3.91 పా. 6 గంటల కళ్యాణము - కూచిపూడి జానపద నృత్య ప్రదర్శన

2.3.91 ఉ. 7 గంటల రథోత్సవము - "భక్తి సంగీతహారీ"

భక్తులైదు విచ్చేసి శ్రీ పాపామివారి ఉత్సవములను తిలకించి తీర్థప్రసాదములు స్వీకరించ ప్రార్థన.

పాలక వర్గము

మంతు వెంకటేశ్వర్లు - త్రెక్కోడ

అంపాటి దళదళమూర్తి - దర్శకర్త

యద్లపల్లి అమృతవల్లి - "

పులిమి దినకరరెడ్డి - "

శేలపేటి దిగ్గునూర్తి - "

చేజర్ల ఎస్ ఐ పై మండలాధ్యక్షుడి దాడి

చేజర్ల మండలాధ్యక్షుడు శ్రీ కొమ్మిండ్ల రామయ్య అధ్యక్షులు, ఆ స్టేషన్ సరికొత్త స్పెక్టర్ సి. పాల్. వెంకటేశ్వరరావు పై దాడులు చేసి, కార్యకర్తలను వివాహిస్తామని వివేకాచార్యులు చెప్పారు. ఆంధ్రప్రదేశ్ లో కార్యకర్తలను వివాహిస్తామని వివేకాచార్యులు చెప్పారు.

శ్రీ బ్లావస్టి - థియోసాఫిక్ లోడ్డి థియోసాఫిక్ సొసైటీ

మాంపేట, వెల్లూరు-8.

తెండరు ప్రకటన

ఈ సమావేశం లక్ష్యాలు మెట్టి లక్ష్యాలను లక్ష్యంగా, R.C.C. స్థాపించి వేయటం లక్ష్యంగా వచ్చిన దేవులను, దేవులను కొనుటకు, అసక్తికారీ నుండి స్వీకరించుకోవలెను.

1) వన వివేకాచార్యులు, నిందితులను వివాహిస్తామని వివేకాచార్యులు చెప్పారు. ఆంధ్రప్రదేశ్ లో కార్యకర్తలను వివాహిస్తామని వివేకాచార్యులు చెప్పారు.

2) సీనియర్ కార్యకర్తలకు ప్రైవేటుగా ఉండే ఆదాయం 11.8.91 తేదీ సాయం క్రమం 4 గంటల సేవగా, పాపామివారి వంటి కార్యకర్తలను వివాహిస్తామని వివేకాచార్యులు చెప్పారు.

S. MALLIKARJUNA SARMA Advocate : Pogahota, Nellore-1

8) 11.8.91 తేదీ సాయం క్రమం 5.30 గంటలకు ఈ సమస్యను కేంద్రం మొదటి సమావేశంలో సంగ్రహించుకోవలెను. ఆంధ్రప్రదేశ్ లో కార్యకర్తలను వివాహిస్తామని వివేకాచార్యులు చెప్పారు.

4) ఈ సమస్య పై వన వివేకాచార్యులు వివాహిస్తామని వివేకాచార్యులు చెప్పారు. ఆంధ్రప్రదేశ్ లో కార్యకర్తలను వివాహిస్తామని వివేకాచార్యులు చెప్పారు.

G. SUBRAMANYAM Secretary



18 తేదీ నెల్లూరు జిల్లా వర్కలవర వద్ద ఉన్న పట్టణం నుండి సాదరంగా ఆహ్వానిస్తున్న శ్రీ ప్రవ రేడ్డికా
శ్రీ గా నారసింహారెడ్డి; నెల్లూరు లోకలో ఆనందోహం

నెల్లూరు పోలీస్ (మొదటి పేజీ కారవ)

ముఖ్యమంత్రి తెలంగాణ, దొంగలసంఘానికి దును సుఖోదయో. దేశ తనను ఖాతా వమ్మి, పోలీసులను గురించి, లోకాల్ల చెప్పే అమాయకత్వం దును అనవయో ఆర్థికారేయ. పోలీసులను తెంపే ఎక్కడో అనింది, ఎప్పుడు అనింది ఎంబి పోయింది అన్న కనీస సమాచారం కూడా తెలసుకోవాలనే ఆసక్తి లేనివారిని కన్య పెళ్లడం నియమించడమండే, వట్టణ పోషణను తోషణ అప్పగించడం తప్ప ఏమోతుంది; దొంగలసంఘానికి ప్రతి దాన్ని పదిసేనుకోటం తర్వాత కూడా దర్శించడానికి తీసుకొని, క్రొత్తని సోమరి పోతుం చేతికి పొందిం రన పాన ప్రాణ రక్షణ కార్యక్రమం అప్పగించడంకొండే. లోకాను దొంగలకు అపారంగా వేంపెట్టే వంతులవారిగా, ప్రాంతాంతంగా దొంగల మని చెప్పడం మంచిదికాదు;

ఈ వారంలోనే లోకలో నాడుగైదు దోరిలు అరిగాయి. ఎమ్మీరగర్ అనాట్టింది దొర పాటన వరసకే వగరగా నాను కరణం లేసుకున్న సంవత్సరం నివాస ప్రాంతంలో 18 తేదీ రాత్రి కాటూరు మా:కిపోర్ రెడ్డి ఇంట్లో పెట్టడోపేడి. క్రొత్త కలుపు వింగుట్టాని లోపలవచ్చి ఇంట్లోనివాని తయిపెట్టి, నగలు వగయో ఎత్తుకొంటూ, 18 తేదీ, పట్టణం దాకా సమయంలో చెక్కెట్టెట్టెనీ కాల్వర్ సరికే నాన్, ఇంట్లో వుండగానే లోపలకుపో 50 వేలు దోపిడీకాదు

అంతకుముందు రానుమూర్తి నగరలో ఒకటి, రానులింగ పురంలో ఒకటి పోరిలు అరిగాయి.

వగటి దొంగలవారికి చరిషారం వెరపు గిరపులేకూ వట్టవగటి ఇళ్లలో దూ, పోరికంకవరకు కేకేట్టుర పోస

దం నామూలెపోయింది. తలుపుకాకం పెట్టి పక్కంకేకి పోయివచ్చే ఆకలికంకా పోయింది. ఆమచ్చ మోసింగ్ లోట్ల కాం సిలో రెండు దోరిలు. ఒక ఇంట్లో దూరి పోరికిని మూటట్టుకొని; ప్రెకోలో ని కూరంకో కెనింగ్ లెరికే పై లో అనంకేసి; రీగ్గా, పోయి గా చెరిసికా ఆకాంసి కర్మిలో సుఖాసినికె విసికేసుంకనాకట. దుట్టప్రక్కంకాదు దూరి, గంపు గా వచ్చేనరికే లోపం తలుపు గడయిపెట్టు తున్నాడట తలుపువగుంకొట్టి ఆ దొంగను వట్టుకున్నారట నూ; మెట్టికే కాంసిలో ఒకటి; పొడంకూడోర్టులో రెండు; ఆం తకు ముందు అర్జున్ రెడ్డి కాంసిలో ఒకటి, నూ; మెట్టికే కాంసి అనుకొని ఇంట్లో, నుర్కాపూం 12-80 గంకం పప్పు దు పాంకు స్టూకు రరింది, నోట్లో సింగ్ రెకోతో ఒక మరానాయవకుడు గేటుకాడి లోపం ప్రవేశించుకోతుండే, దూరి అరిస్తే తడలడే మాటలకో తర్లగా తాతుకున్నాడట. ఈ విరంగా ఏన్నో అడుగుతున్నాయి దొంగ రవాం సంఖ్య పెరిగేకొట్టి, పోలీసుకు

నిట్లొకే దోరిలారసంఖ్య కట్టిపోతున్నది. ఎవరలా రిపోట్ రియంకంకా, పోలీస్ వేసు కట్టడం లేకంకేయ. చుడలే క్కే తో తావకొండ!

వట్టవగలు దోరిలు అరగడంకొండే, పోలీసుకాక వరవంకట్టువ కేయంకా ఇంకొకటుండదు. కాసి వారిలో ఏ ఒక్కయో రిమకల్లెట్టుకూడా తాంకంకేయి క్రింది స్టూం అరేకాడలలో కొండదు అసమర్థు లైతే, కొండదు అరేవిరివరతుం రత్త కట్టికో, చో దొంగలకొకడం సకాకను స్వీకరించి వంకేసి అరికాలేలేదు.

తర్వాత వర్కలవర పట్టణంకేవే వేరి కపై వర. మైకల తాంకంగా కపై మై నాయి. మూడువరసలో నికాకే కపై, ఆ రకంగా కపై మంకే ఎవరేని మార్కు దున్నాలో విస్మయంకేలేదు వెనుకనికొకడ వారంకూ అక్కరా లా "సేవకేలే" అయ్యారు తారకరాసుంకారి కట్టెకలంకం పొంకేకల్లో వేరికొనిపోయింది. పట్టణం పొంకొకట్టె మై మార్కెట్టుకూ, తొడ కుంకొందని అమ్మ గా దు అవేవరకడి పోయారు (వంగువీరంగా అక్కరాంకేయ గాక!)

లోకలో శ్రీలు ఒందివేదంకం గా దు గా అనుకూరా వుం కుకో లేక పోతు న్నాడు అనుకూరా తయంకొట్టి ప్రయతుం యున్నాడు. ముఖ్యమంత్రి స్వంకలోకలో రింకొట్టికి విరక్షంకం దొరకారం. తువతి కాలిగాయం. సింహపురి పోయం లోక తయంకొండే విముక్తితయంకొండే. వారికి కంకెది. దా విరక్షం ప్రసాదికొండే!

కెన్సివర్ కెరకే రాలివూ గోకపాకే వేస శ్రీ అనం రానుకలాయంకొట్టి కపై, కట్టెన కట్టె కలుగు నాయంకొండదు ఒక్కడు కపై పోకూకా అన్నగారి వెంక వుంకనాడు. రానుకలాయంకొట్టి మాత్రం గట్టెకాన్లో ఒక్కడంకొండే, సెంకె రిమకున్నాడు. X

రాజధానిలేఖ (మొదటి పేజీ కారవ)

రని విద్యా సాగ ర తా వ ముగ్గురాడు హనుమంకలావు దోరటి దూసుంకే ముఖ్య ముక్తిని 'అధానం' కే కే వి రం గా వుంకనాడు.

తెలుగదేకం పాక్రీ నాయకలు కూడా హనుమంకలావు లో ర కే పై విమర్శలు గుప్పెట్టున్నాడు. హనుమంకలావు ఏ విధంగా వర్కలవర కార్యకలంకొట్టి లోకంకే వేసుకుంటున్నారో సాక్షాదారాంకను సేకరి స్తువట్టు తెలుసొంది. వే సి సి కే వర్కల వార లోరకని రానున్న అసె బ్లీ సమావేశాల్లో కూర్కలంకొట్టుకు కుంగం పేర్కంకే వేసువట్టు అరికల్లంకొండే. ★

★
పిన్వీఆర్ (గి వేజీ కారవ)
లేదు. అనమూ వచ్చుకొట్టాడు. ప్రవర్కల తర్వాత గాంకీ విగ్రహం విచ్చరణ వట్టణ ప్రవహింకొట్టె దు రామాకావుగాకీ పావప్రహణం కేసి, రెడ్డికలంకం కరికొట్టి నా మనో కానిస మన సర్కంకూత్రం కెరకొట్టికేరి గాంకీ మనోకొట్టికీ సరియంగా విడువకలారు. గాంకీకొమ్మను అకమ్మకొంది, తెలకాడ గోపాలకొట్టికొంది. యాలై విళ్ళకూడు గాంకీ విగ్రహస్థావనలో వర్కలవరకొట్టికొంది. వర్కల వర్కల వేలేరి శ్రీ పక్తి సుఖ్యాకావును కాలువలో సకంకొంకాడు ఏన్వీఆర్.



పెండ్లి పిలుపు

మిత్రులకు - సమస్కారములు

మా కుమారుడు విరంకీవి శ్రీనివాస్ B.E. వివాహం వర్కలవర నిమోజకవర్గం కాసన నక్షుడు శ్రీ సి. వి. శేషా రెడ్డిగారి కుమార్తె సౌభాగ్యవతి కైలణ BA. తో 2-3-91 తేదీ ఉదయం 7-06 నుండి 8-42 గంటలమధ్య నెల్లూరు టి టి డి కళ్యాణమండపంలో జరుగుతుంది. అందరికీ ఆహ్వానాలు పంపాము. మాలోపంతోనో, లేక కవాలావారి లోపం తోనో మీకు అందనట్లయితే అన్యధా భావించక ఇదే మా స్వంతపిలుపుగా భావించి తప్పక వివాహానికివచ్చి దంపతులను ఆశీర్వదించమని ప్రార్థిస్తున్నాను.



వందనాంతో మీ ఊరికూరు బ్రహ్మారెడ్డి.